

金湖县公安局



律回春暉漸，萬象始更新。在這辭舊迎新的美好時刻，金湖县公安局向長期關心支持公安工作的各位領導、各界人士及廣大人民群眾，向奮戰在公安工作各條戰線上的全體民警、輔警及家屬們，表示衷心的感謝並致以新年的祝福！

擎旗奮進，續寫榮光。2023年，金湖縣局在縣委、縣政府和市局黨委的堅強領導下，大力實施縣局“九九計劃”，忠誠擔當、履職奉獻，開拓進取、負重前行，奮力開創金湖公安工作新局面。這一年，金湖公安平安建設取得新成效。謀劃開展夏季治安打擊整治等系列行動，繼續深化“夜間勤務”，組織青年民警突擊隊、巡特警專業巡邏隊，建立新型巡邏勤務模式。在今年全省公眾安全感測評中，我縣6項指標位居全市第一。這一年，金湖公安改革創新邁出新步伐。扎實開展“啟賦·數智”工程，通過全省首批智慧版技防城評估驗收。以“1+6”中心建設為龍頭，準確把握“警種主戰、派出所主防”定位，組建尖刀突擊隊，形成“上級牽引下級、中心牽引戰隊”的偵查格局。這一年，金湖公安高效服務回應新期待。在市民中心建立6個綜窗，實現高頻服務事項“一窗辦理”，破獲理士電池合同詐騙案受到市委書記史志軍批示肯定；全面啟動“堡壘計劃”“掃樓行動”“反詐集市”進行反詐宣防；積極應對惡劣天氣，對重點路段進行視頻巡檢，為多部門精準防汛抗澇提供有力支撐。這一年，金湖公安隊伍建設邁上新台阶。把學習宣傳貫徹黨的二十大精神和第二批主題教育作為重大政治任務，開展“荷警政治夜校”“砺警講堂”以及所長論壇、教導員論壇、荷都星火論壇等活動。打造暖心警營和文化警營，大力弘揚尚武精神，完善崗位練兵和集中整訓機制，切实提高实战水平和打赢能力。

警徽熠熠顯忠誠，踔厲奮發護平安。2024年，全县公安机关将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入贯彻落实党的二十大精神，以“九九计划”为抓手，持续抓好维护安全稳定各项措施落实，忠诚信、履职奉献，开拓进取、勇毅前行，努力和服务全县经济社会高质量发展创造安全稳定环境，为建设更高水平的“平安金湖”贡献公安力量！



衷心祝福全县人民：

新年快乐、万事如意，
福暖四季、顺遂安康！

